

Государственное казенное общеобразовательное учреждение
Ростовской области
«Таганрогская санаторная школа-интернат»

ПРОТОКОЛ № 2
ОБЩЕГО СОБРАНИЯ ТРУДОВОГО КОЛЛЕКТИВА

2 ноября 2018г.

Присутствовали: педагогические, медицинские работники, технические работники, служащие образовательного учреждения.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Об усилении мер по антитеррористической защищенности образовательного учреждения.
2. О проекте новой системы оплаты труда.

ХОД СОБРАНИЯ:

СЛУШАЛИ:

1 ВОПРОС - заместитель директора по административно-хозяйственной работе Неткачева С.В., который информировал об итогах служебного расследования, выявленных по время внеплановой проверки пропускного режима, проведенной начальником отдела специального образования и здоровьесбережения в области образования министерства общего и профессионального образования Ростовской области Скаргой В.В. с участием директора ГБОУ РО «Таганрогский педагогический лицей-интернат» Кочетковой О.А. Сергей Викторович акцентировал свое внимание на важности данного момента, а также указал на неукоснительное соблюдение должностных обязанностей и полученных инструкций, предписывающих определенный порядок действий в экстремальных ситуациях. Необходимо внести изменения и уточнения в «Порядок пропускного режима в ГКОУ РО «Таганрогская санаторная школа-интернат»» в части информирования руководителя и заместителя руководителя.

РЕШЕНИЕ: провести внеплановые инструктажи с работниками в пределах структурных подразделений, повторно изучить инструкции по порядку действий в различных экстремальных ситуациях. Принять с

изменениями и уточнениями локальный акт - «Порядок пропускного режима в ГКОУ РО «Таганрогская санаторная школа-интернат»»

2 ВОПРОС – главного бухгалтера Егорову Т.Н., которая информировала членов трудового коллектива о том, что в настоящее время областной проект новой системы оплаты труда находится в министерстве финансов Ростовской области в стадии разработки. Отрабатывается вариант с учетом Указов президента в части изменения окладов и надбавок компенсирующего и стимулирующего характера.

РЕШЕНИЕ: После опубликования окончательного варианта на общем собрании информировать коллектив об основных положениях новой системы оплаты труда и внести соответствующие изменения в трудовые договоры.

3 ВОПРОС— заместителя директора по воспитательной работе Сечкарь Л.И., являющейся ответственной за профилактическую работу по противодействию экстремизму и терроризму. Людмила Ивановна довела до сведения работников учреждения информацию об основных направлениях профилактической работы, о необходимости проведения основных мероприятий, направленных на профилактику экстремизма и противодействия терроризму.

3. РЕШЕНИЕ: изучить и применять в практической работе рекомендаций по вопросам профилактики экстремизма и противодействия терроризму по итогам мониторингового изучения деятельности муниципальных образований в ноябре-декабре 2017 года (письмо Министерства общего и профессионального образования Ростовской области № 24/4.2-2191 «О направлении рекомендаций по вопросам противодействия экстремизму и терроризму»).

Председатель собрания

Н.С. Булохова

Секретарь собрания

О.В. Власенко